

3.13

TUESDAY

希伯來書

13:1-9

你們要常有手足相愛之情。要接待異鄉人到你們家裏。曾經有人這樣做，竟在無意中接待了天使。要記得那些坐牢的人，好像你們也跟他們一起坐牢。要記得那些在患難中的人，好像你們也在患難中一樣。（希伯來書13:1-3）

待人如同待天使

希伯來書的作者勉勵信徒要有手足相愛之情，也就是視彼此為弟兄姊妹，甚至要將這樣的愛心擴及到外人身上。在舊約中，亞伯拉罕熱情接待了陌生的異鄉人，竟在無意中接待了天使；作者以此故事為例，希望基督徒不僅要愛自己身邊的人，也要為牢獄中、患難中、遠方而來的人送上溫暖。

善待異鄉人，不僅是緣自以色列歷史（曾被奴役和擄去）而來的規例，更是我們的信仰精神，提醒著我們，愛，不是只愛自己喜歡和熟悉的人就好，每個人都是上主所造，都值得被愛。倘若我們只待在教會裡談愛，而不去關心教會外的弟兄姊妹，這樣我們的信心和愛，其實是很小的。

社會上有很多身不由己的異鄉人。台灣基督長老教會平安基金會所屬的海員／漁民服務中心，長期關心外籍漁工，以實用路線來顧念他們的缺乏，例如轉介物資、義診和義剪等等。這是實踐信仰的方式，也提醒著我們，有好多孤單、窮乏、受苦卻難以發聲的人，都是我們的手足，但願我們以接待天使的態度，真切地付上關懷。

海員／漁民服務中心 聖誕送愛



關心外籍漁工的日常所需，海員／漁民服務中心發起活動，募集了基本盥洗用品作為聖誕禮物包，在分享愛與平安的12月，慰勞辛苦的漁工朋友。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我放下偏見和自私，為窮乏、無助、勞累者付出關愛，熱情接待。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。